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Ðàçáîð çàäà÷è ¾A. Ñðåäíÿÿ çàðïëàòà¿

Àâòîð çàäà÷è � Å. Àíäðååâà, ðàçáîðà � Á. Âàñèëåâñêèé

Â ýòîé çàäà÷å íóæíî áûëî ïðèäóìàòü êàêîé-íèáóäü ñïîñîá âûäà÷è çàðïëàòû, ëèáî (òîëüêî
â Ëèãå À) äîêàçàòü, ÷òî ýòî íåâîçìîæíî.

Îáîçíà÷èì ÷åðåç S ñóììàðíóþ çàðïëàò âñåõ ñîòðóäíèêîâ (â ðóáëÿõ). S ÿâëÿåòñÿ
öåëûì, ïîñêîëüêó âñå âûäàííûå çàðïëàòû âûðàæàþòñÿ öåëûì ÷èñëîì ðóáëåé. Òîãäà, ïî
îïðåäåëåíèþ ñðåäíåãî àðèôìåòè÷åñêîãî,
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Ïîñêîëüêó S è A · N öåëûå, òî B·N
100

òàêæå äîëæíî áûòü öåëûì, òî åñòü ïðîèçâåäåíèå B · N
äîëæíî äåëèòüñÿ íà 100. Èòàê, åñëè ðåøåíèå ñóùåñòâóåò, òî B ·N êðàòíî 100. Çàìåòèì, ÷òî
òåñòû â ëèãå Â îáÿçàíû áûëè óäîâëåòâîðÿòü ýòîìó óñëîâèþ.

Ïîêàæåì, ÷òî â ýòîì ñëó÷àå ðåøåíèå âñåãäà ñóùåñòâóåò. Åñëè ïðåäâàðèòåëüíî âûäàòü
êàæäîìó ñîòðóäíèêó ïî A, òî âñåãî áóäåò âûäàíî A · N ðóáëåé è îñòàíåòñÿ ðàçäàòü åù¼
B·N
100

ðóáëåé, êàê âèäíî èç ðàâåíñòâà (2). Ðîâíî òàêîìó êîëè÷åñòâó ëþäåé ìîæíî ïîâûñèòü
çàðïëàòó íà îäèí ðóáëü.

Èòàê, â ñëó÷àå íå êðàòíîãî ñòà ÷èñëà B · N (÷òî ñëó÷àåòñÿ òîëüêî â ëèãå À) íóæíî
âûâåñòè 0. Èíà÷å ðîâíî B·N

100
ñîòðóäíèêàì íóæíî âûäàòü çàðïëàòó â A + 1 ðóáëü, îñòàëüíûì

� ðîâíî A ðóáëåé. Êàê âèäíî èç ðàâåíñòâà (2), ñðåäíÿÿ çàðïëàòà áóäåò ðîâíî A ðóáëåé è
B êîïååê. Äàëåå, ïîñêîëüêó 10 000 ≤ A ≤ 30 000, òî âûäàííûå ñóììû ãàðàíòèðîâàííî áóäóò
ëåæàòü â äèàïàçîíå îò 5 000 äî 100 000. Òàêèì îáðàçîì, âñå òðåáîâàíèÿ âûïîëíåíû.
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